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4. Zopakuj si vyjmenovand slova, kterd uz znds. Neviplnd slova doplii a pravopis oditvodni. Podtrhni barey-
né 12 slov, v nichz je v koreni po obojetné souhldsce y/y.

Pan ucitel Malina sb__ 14 uz n€kolik let perlik  ze $skoln ch lavic: Jana se jako

ob__cejn€ neob__ Cejné hlasité smala. U la jsem se zb  teéng, protoZe pan _ uditelka

b lanemocnd. Ve ml__né& je ml_ naf, ml natka a p__ tlak. Princ musel pol  bit

S pkovou R Zenku tak, aby se nepop chal o trny. Hlem  7d’b_ dli v poj_ zdném
domecku. Hadiar by maj  spolecné to, ze nem  Zou klop__ tnout. I dob _tek se
umi chovat slusné.
RozSifujici pozndamka: Slovo princ je slovo (Eeské — piejaté z ciziho jazyka). V Ceskych slovech (napt.:
r_ba,r ¢)piSeme po r (mekké i/i — tvrdé y/y).

Co znamenaji nasledujici slova? Jejich vyznam oznac prislusnym Cislem.

ribstol — /\ ) riziko —( rigol — ”\1/\" rizoto

@ strouha nebo prohlubeii na $patné cesté — @ nebezpedi — @ Zebfiny — @ jidlo z ryZe a z kouskii masa

Rozhodni: Slova ribstol, rizike, rigol a rizoto jsou (Eeska — piejatd z cizich jazykd). V t&chto slovech
piSeme po r (mekké i — tvrdé y).

5. Zopakuj si, ktera slova patii mezi podstatnd jména.

Podstatnd jména jsou nazvy:

a) _,napt.:. ) o4
b) _ ) ] , napt.: - , , ;
¢) B , napt.: _ - = o . . S

., (mlady) —to
e) d¢ju a Cinnosti, napt.: (béZet) —ten  (fis)~ta  to

-

d) vlastnosti, napt.: (pySny) —ta

(plavat) — ta N 5 108

6. Urci druhy hldsek ve slovech kloboucek a odviinym. RozliSuj samohldsky krdtké a dlouhé, dvojhlasky;
souhldsky mékké, tvrdé a obojetné.

kK — souhldska tvrda o —
I - d -
o — Yy =
b - a —
ou — ¥ -
§ - o
e - y - &
k - m —
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